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* NAPETOVA SOUSTAVA : 400/230V, stf.50Hz, TN — C — S < B =g X B X B X B X B X B X B = B = B = B = B < B < B = c
* OCHRANA : SAMOCINNYM ODPOJENIM OD ZDROJE
* TYP : OCELOPLECHOVY SKRINOVY ROZVADEC BD250 / / + REZERVA 1x HDO
0/Q1
* INSTALOVANY PRIKON : CELKEM Pi = 3735 kW 602 (/ T T T T T T T T T T T T T T T
* SOUDOBOST : B = 0.25
+ SOUDOBY PRIKON : Ps = 93,4 kW kWh KWh kWh kWh kWh kWh KWh kWh kWh KWh KWh KWh KWh kWh KWh
% Y . Iv = 168 A

* VPOCTOVY PROUD : Y ET1 ET2 ET3 ET4 ET5 ET6 ET7 ET8 ET9 ET10 ET11 ET12 ET13 ET14 ET14
* KRYTI : IP 40/20 .
* PRIVOD : HOREM - | —
* VWWVODY : HOREM

* POZARNI ODOLNOST: MIN.30 MINUT, KOUROTESNE, PROVEDEN/ PRO CHRANENOU UNIKOVOU CESTU
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